



2018年8月1日 星期三

编辑：张花 版式：唐雯珊 校对：曾诚

震惊！测试仪爆表，衡阳查获“醉驾王”

其酒精测试值为550mg/100ml，为石鼓交警大队查酒驾以来的历史最高值

■本报记者 姚永军

本报讯 7月30日23时许，石鼓交警大队在重点交通违法行为整治行动中查获一名涉嫌醉驾的轿车驾驶员。接受吹气式测试后，测试仪上的数据令执法交警大吃一惊：550mg/100ml，已达到酒精测试仪的最高值，酒精测试仪直接爆表！这名驾驶人堪称衡阳“醉驾王”！

当日20时许，石鼓交警大队四中队中队长文晓红带领民警在石鼓区船山大道与环城北路交口处开展重点交通违法行为整治行动，先后查获1起涉嫌醉驾、1起饮酒后驾车和16起涉牌涉证违法行为，查扣摩托车4辆。

23时10分许，一辆牌号为“湘DDJ221”的轿车沿船山大道由西向东驶来。执法民警将该车拦停后，30岁

左右的男驾驶员刚摇下车窗玻璃，民警就闻到了一股浓烈的酒味。民警立即要其接受吹气式酒精测试。酒精测试仪上显示的数字让在场的民警都惊呆了：550mg/100ml。而该名男子自称只喝了一扎啤酒。民警将其带到医院抽取血样后通知其家人将其接回。

“平常检测到较高的数值也就在300左右。”石鼓交警大队特勤中队中队长刘辉告诉记者，这个数字已成了石鼓交警大队查酒驾以来的历史最高值。石鼓交警大队将在血液酒精含量检测结果揭晓后依法予以处理。

“风里雨里，我们在各大路口等你！”据悉，石鼓交警大队对醉驾、酒驾、毒驾等严重违法行为一直保持严打高压态势，每天都会安排一个中队警力在辖区不定点展开整治行动。



执法现场

耍帅！非法改装车辆，闹市飙车炫技

违法行为人被依法处罚；耒阳交警提示，非法改装车辆和街头飙车系违法行为

■本报记者 姚永军
通讯员 梁斌

本报讯 7月25日，耒阳市公安局交警大队依法查处一起非法安装警报器、非法改装车辆及违反禁止标线的违法行为，违法行为人刘某被依法处罚。

改装车辆飙车炫技。7月23日凌晨2

时许，这一幕竟然出现在了耒阳城区：一辆黑色SUV轿车在金阳路与神龙路交叉口突然来个360度的大逆转，轮胎与水泥地面的急速摩擦声，引擎与排气管的“轰鸣”声，还有警笛声，声声刺耳，严重扰乱居民休息和出行安全。

接到举报后，耒阳交警随即展开调查。经过调查摸排及相关信息查询，民

警查实了刘某近期在金阳路与神龙路交叉口驾驶改装汽车进行漂移炫技的违法事实。7月25日8时许，警方在刘某家中查扣了其违法车辆。当日下午2时许，耒阳警方传唤刘某至耒阳市公安局。

经查，刘某驾驶的车辆有不同程度的改装，且违法安装报警器，刘某驾驶改装车在城区主要道路进行飙车炫技的行为涉嫌

违法。目前，违法行为人刘某因非法安装报警器、非法改装车辆及违反禁止标线已被耒阳交警依法予以行政处罚。

交警温馨提示：非法改装车辆和街头飙车系违法行为，为了自己和他人的生命财产安全，切勿在道路上驾驶机动车追逐竞驶、S形骑行、飙车。

招谁惹谁！果皮箱惨遭毒手

湘江南路果皮箱人为毁坏严重



果皮箱基座断裂变形

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 近日，先锋路居民向本报新闻热线8611110报料，称湘江南路人行道旁的果皮箱遭遇人为严重损毁，有的箱体与基座脱离，存在一定的安全隐患。

昨日下午，在湘江南路与先锋路交会处，记者看见一只墨绿色的果皮箱箱体与基座分离，基座开裂变形。记者巡查附近路段发现，果皮箱均不同程度遭遇人为毁坏，有的箱门被扭曲变形，有的箱门不翼而飞。而开裂变形

的钢铁基座，如埋在路上的一颗“炸弹”，路人稍不不慎，便可能“中招”。

市民呼吁：职能部门应及时维修或更换果皮箱等环卫基础设施，为过往路人提供安全的出行环境。

部门回复：雁峰区环卫局表示，将调查并维修受损的果皮箱，消除隐患，同时，希望市民能善待环卫基础设施。



太过任性！“僵尸车”违停长达一年

位于珠晖区粤新路，给城市形象“抹黑”

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 近日，珠晖区粤新路居民多次致电本报新闻热线8611110反映，在他们的家门口长期停放着一辆面包车，污垢满身，既影响城市形象，又妨碍居民出行。

昨日下午，在粤新路怡虹花苑大院内，记者看见一辆银灰色五菱面包车，后侧车身严重锈蚀变色，右侧前轮胎干瘪变形，浑身布满灰尘，驾驶室内充斥着碎布及纸张，车下淤

积了大量灰泥。“这辆面包车停在这里已达一年之久。”附近居民赵先生告诉记者，面包车成了“垃圾车”，存在安全隐患。

市民呼吁：职能部门应查明车主身份，通知车主及时将车辆驶离，消除安全隐患。

部门回复：珠晖区交警大队表示，将介入调查，通知车主将车辆挪窝开走；对于屡屡不听劝导的车主，将采取强制措施，拖离“僵尸车”。



面包车下方淤积了大量垃圾

飞来横祸 门头掉落砸伤4人

事发中山南路，邻居和路人联手施救，伤者暂无生命危险

■本报记者 金明达

本报讯 7月30日中午11点40分许，雁峰区中山南路一店面门头突然掉落砸伤4名行人。周边邻居和路人发现后，立即施救，并将伤者送往医院。7月31日下午，记者获悉，由于施救及时，4名伤者暂无生命危险。

据目击者透露，发生门头坠落的是一家电信营业厅，由于事发突然，周边群众没有防备，导致4名行人不幸被砸中。“其中一名伤者被压在门头下面头破血流，我和邻居、路人一起将她拉了出来。”附近雁峰天力烟酒副食店店主黄厚云告诉记者，由于这名伤者受伤较重，他们便拨打了120，并同120一起将伤者送往市中心医院急救。目前，4名伤者暂无生命危险。

此外，记者从雁峰区城管局了解到，该局将于近期对辖区内沿街门面的门头进行全面检查，一旦发现问题立即责成拆除整改，守护市民“头顶上的安全”。